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Kpannukamus onepanuoHHBIA JIOTHCT
Hopwmarwusastii cpok o0ydenus 1 rog 10 mec.
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®opmMa 00yueHus OYHAasd

cenTAGpPH S| oxrabpr | = HOAGPDH nexadpn S| smBapy | & (espann Mapt 2 anpers | & maii 2 HIOHD g HIOb g aBrycr
z & g 2 s 3 g < 2 s
= 1(8|15({22| | 6]|13|20] |3 |10|17|24| 1| 8|15|22| | 5|12|19| | 2| 9|16[23]| 1 8 | 15| 22 ! S|{12119| | 3|10\ 17|24 F | 7 | 14|22 | S| 12|19 + | 2| 9| 16|23
i S g g = 8 b S 3 g
7114|2128 K (1219|265 |9 |16|23|30( 7 |14|21|28|Q (11|18|25| Q| 8 [15(22|29| 7| 14| 21| 28| & |11|18|25 K| 9|16]23]|30 = 113[20]27 K111 18|25| 8| 8|15 22|29
1|12(3|4|5|6|7|8|9|10|11]|12|13|14|15]|16|17|18|19(20(21|22|23(24|25|26|27| 28|29 30| 31|32|33|34|(35|36|37|38|39|40|41|42|43|44|45|46|47|48|49|50| 51|52
1 =| = Y% =|l=|=|=|=|=|=]|=|=
2 YIY|=]l=]|= o|on|o|om|o|o|:|aA|a|X|X|A|A|A|A|I3 3
YenopHbie 0603HaYEHH: Teopernyeckoe ITpomesxxyroanas VYuebuan npakTaka IIponsBoacTBeHHAs IlpomsBoncreennas IMoaroToBKa JHNJIOMHOIO 3auHTa JMILTOMHOTO Kanukyst JlemoHcTpann
ofyenne arrecTauus NpaKTHKa (IPAKTHKA NPaKTHK2 npoexTa (paboTer) npoexra (paGoTsr) OHHBIH
no npoduo (npemuIIOMHAn) IKIZMEH
COeIHAIBHOCTH)
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